Службова дисципліна

Неухильне дотримання та зміцнення дисципліни в державно-службових відносинах – один із найважливіших обов’язків державних службовців.

Відповідно до Закону України «Про державну службу» від  10 грудня 2015 року                 № 889-VIII, службова дисципліна — неухильне додержання Присяги державного службовця, сумлінне виконання службових обов’язків та правил внутрішнього службового розпорядку.
Розділом VIII Закону України «Про державну службу», «Дисциплінарна та матеріальна відповідальність державних службовців», встановлено вимоги до забезпечення дотримання державними службовцями службової дисципліни; засади дисциплінарної відповідальності, зокрема: визначено, що є дисциплінарними проступками, підстави для притягнення державного службовця до дисциплінарної відповідальності, види дисциплінарних стягнень та загальні умови їх застосування, а також основи матеріальної відповідальності державних службовців.

Статтею 61 Закону України «Про державну службу» встановлено, що службова дисципліна повинна забезпечуватися шляхом:

— дотримання державними службовцями у своїй службовій діяльності вимог, встановлених Законом України «Про державну службу» та іншими нормативно-правовими актами у сфері державної служби, та виконанням правил внутрішнього службового розпорядку;

— формування керівником державної служби у підпорядкованих державних службовців високих професійних якостей, сумлінного ставлення до виконання своїх посадових обов’язків, поваги до прав і свобод людини і громадянина, їхньої честі та гідності, а також до держави, державних символів України;

— поєднання керівниками усіх рівнів методів переконання, виховання і заохочення із заходами дисциплінарної відповідальності щодо підпорядкованих державних службовців;

— поєднання повсякденної вимогливості керівників до підпорядкованих державних службовців з постійною турботою про них, виявленням поваги до їхньої честі та гідності, забезпеченням гуманізму та справедливості.
Слід зазначити, що у разі виявлення державним службовцем під час його службової діяльності або поза її межами фактів порушення вимог Закону України «Про державну службу», з боку державних органів, їх посадових осіб він зобов’язаний звернутися для забезпечення законності до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері державної служби.
Виведення рівня службової дисципліни державних службовців на новий рівень, дотримання службової дисципліни державними службовцями на всіх рівнях влади, сприяє підвищенню довіри громадян до державної влади, а також зменшенню випадків вчинення дисциплінарних проступків і корупційних правопорушень державними службовцями.
Забезпечення соціальної справедливості на державній службі, ефективне виконання державними службовцями своїх обов’язків, сприяє зміцненню законності й дисципліни на державній службі.
